
Exercice - Opérations d'addition posée

Poser et calculer: 

2956 + 4356 4890 + 3569 1137 + 6346 7637 + 208
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. ..

= .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. ..

6307 + 1702 432 + 8072 6345 + 2889 8420 + 1036
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. ..

= .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. ..

7953 + 702 1411 + 5546 5209 + 2639 7010 + 2184
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. .. + .. .. .. ..

= .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. .. = .. .. .. ..

2 - Compléter les opérations d'addition:

.. .. 4 9 .. .. 5 .. 1 .. .. 8 4 0 6 2
+ 2 8 .. 0 + 3 3 .. 9 + .. 6 6 .. + .. .. .. 6

= 8 9 3 .. = 9 9 7 3 = 4 6 9 4 = 9 2 0 ..

.. .. 5 .. 8 .. .. .. 4 3 .. 7 7 .. .. 3
+ 2 4 8 4 + 4 1 6 + .. .. 3 0 + 1 3 4 ..

= 9 4 .. 8 = 8 5 0 1 = 7 3 6 .. = .. 1 8 3

4 2 0 9 .. 4 0 3 .. .. 4 9 9 .. 5 ..
+ 7 .. .. + 3 .. .. 2 + 1 9 .. 3 + 2 2 9

= 4 .. 2 0 = 7 3 1 .. = 3 0 2 .. = 9 9 .. 7
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Correction - Opérations d'addition posée

Poser et calculer: 

2956 + 4356 4890 + 3569 1137 + 6346 7637 + 208
2 9 5 6 4 8 9 0 1 1 3 7 7 6 3 7

+ 4 3 5 6 + 3 5 6 9 + 6 3 4 6 + 2 0 8

= 7 3 1 2 = 8 4 5 9 = 7 4 8 3 = 7 8 4 5

6307 + 1702 432 + 8072 6345 + 2889 8420 + 1036
6 3 0 7 4 3 2 6 3 4 5 8 4 2 0

+ 1 7 0 2 + 8 0 7 2 + 2 8 8 9 + 1 0 3 6

= 8 0 0 9 = 8 5 0 4 = 9 2 3 4 = 9 4 5 6

7953 + 702 1411 + 5546 5209 + 2639 7010 + 2184
7 9 5 3 1 4 1 1 5 2 0 9 7 0 1 0

+ 7 0 2 + 5 5 4 6 + 2 6 3 9 + 2 1 8 4

= 8 6 5 5 = 6 9 5 7 = 7 8 4 8 = 9 1 9 4

2 - Compléter les opérations d'addition:

6 0 4 9 6 6 5 4 1 0 2 8 4 0 6 2
+ 2 8 9 0 + 3 3 1 9 + 3 6 6 6 + 5 1 4 6

= 8 9 3 9 = 9 9 7 3 = 4 6 9 4 = 9 2 0 8

6 9 5 4 8 0 8 5 4 3 3 7 7 8 4 3
+ 2 4 8 4 + 4 1 6 + 3 0 3 0 + 1 3 4 0

= 9 4 3 8 = 8 5 0 1 = 7 3 6 7 = 9 1 8 3

4 2 0 9 3 4 0 3 1 0 4 9 9 7 5 8
+ 7 1 1 + 3 9 1 2 + 1 9 7 3 + 2 2 9

= 4 9 2 0 = 7 3 1 5 = 3 0 2 2 = 9 9 8 7
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